



Datum: 25. 1. 2023

Štev.: 900-2/2023

ZAPISNIK 2. seje Sveta staršev Osnovne šole Vuzenica z dne 24. 1. 2023

Predlagan dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda.
2. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev z dne 27. 9. 2022.
3. Poročilo predsednice Sveta staršev o delu sveta zavoda.
4. Pregled prispelih vlog na razpisano delovno mesto ravnatelja Osnovne šole Vuzenica.
5. Vprašanja, predlogi, pobude.

Prisotni člani sveta staršev: Anja Topler, Vesna Golnar, Anita Tretjak, Sonja Mravljak, Monika Mithans, Helena Šteble, Aleksandra Hribernik, Majda Knez, Matevž Bijol, Janja Viher, Tamara Ferk, Bernarda Žvikart, Tjaša Brezovnik Ažnik, Polona Praprotnik, Sašo Čeru, Maja Črešnik, Jasmina Urh, Tadeja Grubelnik, Sara Gaube, Anja Bijol Fornazarič.

Ostali prisotni: Mojca Hrastelj Brelih, Ana Luršak, Andreja Kuhar, Nataša Šavc.

Opravičeno odsotni: Tadeja Stojan, Suzana Maher, Matej Topler, Urška Lešnik.

Odsotni: Zdenka Bališ.

Gospa Majda Knez navzoče lepo pozdravi.

Ugotovi, da je prisotnih 20 staršev, 4 opravičeno in 1 neopravičeno odsotni.

Vabljeni so skupaj z vabilom in predlaganim dnevnim redom prejeli zapisnik 1. seje Sveta staršev z dne 27. 9. 2022.

KT 1 Potrditev dnevnega reda

Gospa Majda Knez prebere predlagani dnevni red. Pod točko 3. Poročilo predsednice Sveta staršev o delu zavoda doda, da je prispela pošta za predsednico Sveta staršev in predstavnike Sveta staršev.

Sklep 1: Dnevni red je z 20 glasovi ZA potrjen.

KT 2 Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev z dne 27. 9. 2022

Gospa Janja Viher prebere zapisnik 1. seje Sveta staršev z dne 27. 9. 2022 in ga da v potrditev.

Sklep 2: Zapisnik 1. seje Sveta staršev z dne 27. 9. 2022 je z 20 glasovi ZA potrjen.

KT 3 Poročilo predsednice Sveta staršev o delu sveta zavoda.

Gospa Majda Knez pove, da so na Svet staršev prispela tri pisma.

10. 1. 2023 pismo s povratnico Sveta šole Osnovne šole Vuzenica – zaprosilo za mnenje o kandidatih za ravnatelja.

13. 1. 2023 pismo skupine staršev otrok Osnovne šole Vuzenica – pozitivno mnenje, zadovoljstvo občanov ob zaklepanju šole, v nadaljevanju ga prebere gospa Sonja Mravljak.

18. 1. 2023 dopis skupine staršev – opazke glede ene od kandidatk v postopku imenovanja ravnatelja.

Gospa Majda Knez poda informacije o delu Sveta šole glede imenovanja ravnatelja.

KT 4 Pregled prispelih vlog na razpisano delovno mesto ravnatelja Osnovne šole Vuzenica (Točko 4 zapisala predsednica Sveta staršev gospa Majda Knez)

Predsednica prosi ostale prisotne, ki niso predstavniki Sveta staršev, če lahko pri tej točki zapustijo sejo in bodo ponovno povabljeni, ko se bo seja nadaljevala pod naslednjo točko dnevnega reda. Predsednica staršem prebere po abecednem redu kandidate, ki so se prijavi na razpisano delovno mesto ravnatelja OŠ Vuzenica in jim da na vpogled prispele vloge.

Na razpisano delovno mesto ravnatelja Osnovne šole Vuzenica so prispele 3 prijave in sicer (abecedno) prijava Mojce Hrastelj Brelih, Darje Jeznik in Jureta Plevnika.

Obrazložitev:

1.MOJCA HRASTELJ BRELIH

-Kandidatka izpolnjuje zahtevane pogoje za zasedbo delovnega mesta ravnatelja Osnovne šole Vuzenica.

-Kandidatka je zaposlena na Osnovni šoli Vuzenica.

-Svet staršev podaja pozitivno mnenje k njeni kandidaturi.

2.DARJA JEZNIK

-Kandidatka izpolnjuje zahtevane pogoje za zasedbo delovnega mesta ravnatelja Osnovne šole Vuzenica.

-Kandidatka je zaposlena na Osnovni šoli Vuzenica.

-Svet staršev podaja pozitivno mnenje k njeni kandidaturi.

3.JURE PLEVNIK

-Kandidat izpolnjuje zahtevane pogoje za zasedbo delovnega mesta ravnatelja Osnovne šole Vuzenica.

-Svet staršev podaja pozitivno mnenje k njegovi kandidaturi.

Da bi starši ugotovili katerega kandidata bi podprla večina prisotnih staršev, se odločijo za tajno glasovanje. Glasovalo je 20 staršev. Mojca Hrastelj Brelih prejme 6 glasov, Darja Jeznik 3 glasove in Jure Plevnik 11 glasov.

Med predstavniki Sveta staršev se razvije razprava o kandidatih in vlogi ravnatelja v osnovni šoli. Večina staršev je bilo mnenja, da bi bilo dobro, da bi bil izvoljen kandidat, ki ni zaposlen na OŠ Vuzenica, ker se že nekaj let opaža, da znotraj kolektiva prihaja do nezadovoljstva, kar slabo vpliva tudi na naše otroke. Starši so poudarili, da so pri njegovi predstavitvi začutili neko toplino do sočloveka, zdelo se jim je, da bi bil bolj dostopen za otroke, pa tudi za zaposlene ter da bi z njimi lažje sodeloval in odpravljal nesoglasja v kolektivu ter da bi lahko prinesel nek nov pristop in nove ideje. Majda Knez pove, da se je tudi njej zdela najbolj zanimiva njegova predstavitev, vendar pa poudari, da dvomi o njegovi strokovnosti vodenja osnovne šole. Veliko staršev, ki je glasovalo za njega, ni niti poslušalo njegovo predstavitev, niti prebralo njegovega

življenjepisa, kar še dodatno kaže na to, da si starši želijo, da se nesoglasja v kolektivu čimprej izboljšajo, predvsem pa da se le-ta ne poznajo pri njihovem delu in v odnosu do otrok.

Sklep 3: *Svet staršev Osnovne šole Vuzenica soglaša z Obrazloženim mnenjem k prijavam na razpis za delovno mesto ravnatelja Osnovne šole Vuzenica za prijavljene kandidate, Mojco Hrastelj Brelih, Darjo Jeznik in Jureta Plevnika.*

KT 5 Vprašanja, predlogi, pobude

Predstavnica staršev vrtca opozori, da predstavnici staršev organizacijske enote vrtec v Svetu zavoda, gospe Staši Peklar, skladno z 29. členom Poslovnika Sveta staršev predčasno preneha funkcija zaradi prehoda otroka iz enote vrtca v šolo. Na podlagi tega se poda

Sklep 4: *Predstavnici staršev organizacijske enote vrtec v Svetu zavoda, gospe Staši Peklar, preneha funkcija mandata v Svetu zavoda.*

Za novega predstavnika staršev organizacijske enote vrtec v Svetu zavoda starši predlagajo gospoda Blaža Štruca, ki prejme 3 glasove in gospo Anjo Bijol Fornazarič, ki prejme 17 glasov. Glasovanje se izvede javno z dvigom rok.

Sklep 5: *Za predstavnico staršev organizacijske enote vrtec v Svetu zavoda je izvoljena gospa Anja Bijol Fornazarič.*

V nadaljevanju gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, pove, da sta na učiteljski in vzgojiteljski zbor tudi prispeli pismi skupine staršev.

Gospa Majda Knez pove, da starši želijo več prisotnosti ravnatelja v enoti vrtec. Gospo ravnateljico, Mojco Hrastelj Brelih vpraša kaj se je v tem mandatu naredilo za dobrobit otrok, kakšne investicije so se opravile v šoli in enoti vrtec, na katera gospa ravnateljica, Mojca Hrastelj Brelih, odgovori. Gospa Majda Knez se vsem zahvali za prisotnost in sodelovanje.

Seja je bila zaključena ob 18.20 uri.

Zapisala
Nataša Šavc



Predsednica Sveta staršev
Majda Knez

